

ОЛИГАРХОВ - К ХОДОРКОВСКОМУ!

БУМБАРАШ

60
2017

ГАЗЕТА РКСМ(б) - РЕВОЛЮЦИОННОГО КОММУНИСТИЧЕСКОГО СОЮЗА МОЛОДЕЖИ
№4 (73) СЕНТЯБРЬ 2004

БУДЬ



БДИТЕЛЬНЫМ!

ПЕРЕДОВИЦА

РКСМ(б)
ВАФДИМ!

Вор должен сидеть в тюрьме
Глеб Жеглов

Пока народ не созрел до революции, за его спиной шуршат крысы. Какой либерал нынче не за «свободу Ходорковскому»? Вы что! Вот где, по их мнению, проявилась антнародная сущность режима, вот он тоталитаризм в чистом виде. Голубенькие значки и пестрые маечки с ликом «честного бизнесмена», голоса десятков «совестей нации» и грохочущие пальчиком западные политики, толпы недопившей кока-колы клубной молодежи и модные газеты — все они испражняются на мозги чурающегося от политики обычавеля.

Какого человека посадили! Сатрапы! Ату их, ату!

Вся эта шушера — буржуи и их холопизы. Им надо «продолжать курс реформ» в духе ельцинских девяностых, им нужна свобода — но только свобода в их понимании. Это свобода приватизации (прикарманивания) того, что еще не приватизировано, это свобода устанавливать цены на сырье на внутреннем рынке исходя не из интересов общественного блага, а из интересов прибыли, это свобода распоряжаться тем, что уже нахапано так, как заблагорассудится. Эта их свобода предполагает многие интересные вещи. Миллионы «совков» разрабатывали недра, затянув пояса строили и добывали для страны будущее — а несколько десятков моральных пицарасов бесятся с жиром на костях. Забыли про покупку одним уродом английского футбольного клуба? А сколько дворцов на западном побережье США куплены за счет горба российских рабочих? Свобода всех обманывать, право иметь рабов, демократия для избранных — вот что такое их «свобода»!

Окончание на стр. 3

В ЭТОМ НОМЕРЕ:

Антикапитализм-2004: Вперед, к революции!

Ежегодная акция леворадикальной молодежи в 2004 году обернулась волной митингов, демонстраций, шествий и пикетирований по всей России и в других братских республиках! «Толкайся локтями, толи окружающих, лезь по их головам наверх! — говорят нам буржуи, — Скушай шоколадку, попей пивка и наплюй на окружающий мир, лишь бы тебе было хорошо, твоя хата с краю!» Ну уж нет! Если кто на краю, так это сами буржуи и их система эксплуатации, порабощения и угнетения. Когда на улицы выходит молодежь, революцию уже можно прогнозировать!

Что, пока мало нас? Так в 2001 году на первом марше «Антикапитализм» было меньше, чем сейчас, тогда не было и выступлений леворадикалов в различных регионах. А теперь есть! А потом будет еще больше!

Так держать, молодые коммунисты! Когда ваша мерная антикапиталистическая поступь сольется с размеренной поступью батальонов пролетариата, тогда это свершится — российские буржуи в последний раз позавтракают ананасами и рыбачками перед отправкой на север. А мы будем строить свою страну, свое будущее!

Молодежный марш в
Новосибирске

Стр. 2

Ленинградская акция

Стр. 2

Кишинев протестует

Стр. 2

Нижегородский этап марша

Стр. 2

Их нравы

Жировое бешенство

Стр. 3

Красный смех

Стр. 4

Антикапитализм - 2004

РКСМ(б) в действии

Новосибирск:

3 сентября в Новосибирске прошел молодежный левый марш.

К половине шестого вечера у молодежного театра «Глобус» начали собираться молодые люди с красными флагами. У театра было обнаружено много людей в серой и штатской форме, а также представители нескольких местных телевизионных каналов. За несколько минут перед началом марша лидер новосибирских комсомольцев К. Краснов дал интервью местному телеканалу НТН-4, которое было показано в вечернем выпуске новостей.

В 18:00 сформировавшаяся колонна из 13 членов РКСМ(б), 6 членов СКМ и нескольких членов РКРП-РПК начала движение по тротуару ул. Кирова, пугая прохожих обывателей кричалками «Капитализм - дермо!», «Ленин! Партия! Комсомол!», «Фашизм не пройдет!», «Россию спасет Революция!», «Вон фашистов из Кремля!», «Долой терроризм!» (кричалка, связанная с последними событиями в Северной Осетии).

Во время шествия, комсомольцы разговаривали с сопровождающими колонну милиционерами, скандируя также кричалки «на грани фола» - «Даешь милицию страны Советов!». Проходя мимо Областного Совета депутатов, комсомольцы сотрясли воздух дружным «Вся власть - Советам!».

Комсомольская колонна была поддержана сигналами проезжающих по улице автомобилей и общественного транспорта. Такое внимание автомобилистов закончилось небольшим столкновением двух машин, видимо, водитель одного автомобиля засмотрелся на марширующую молодежь.

Придя на пл. Пименова, комсомольцы решили использовать дозволенные им средства, и разложили на асфальте плакаты, затрагивающие основные стороны человеческой жизни, растигнув над этими плакатами растяжку «Антикапитализм», что символизировало непрекосновенность этих сфер жизни под эгидой «Антикапитализма».

Через 10 минут на пл. Пименова пришла колонна, состоящая из НБП, АКМ и множества панкующей и неформальной молодежи, численность которой в 2-3



раза превышала численность колонны коммунистов, однако, журналисты выставили комсомольскую колонну в лучшем свете, чем нацболов, явно намекая на агрессивные выкрики НБПшников.

Расстояние между двумя «лагерями» было около 40-50 метров, поэтому некоторые национал-большевики подходили к членам РКСМ(б) и охотно обменивали свою «Лимонку» на комсомольский «Детонатор».

Затем нацболов устроили митинг, связанный, прежде всего, с монетизацией льгот. Во время митинга, комсомольцы РКСМ(б) и СКМ скандировали лозунги «Свободу политзаключенным!», «Революция!», пытаясь перекричать «матильник» нацболов.

Во время пикета, комсомольцы давали интервью местным телеканалам, а также распространяли партийную и комсомольскую литературу. Некоторые комсомолки РКСМ(б) в знак протesta сели на асфальт площади Пименова, обвязавшись запасной растяжкой «Антикапитализм».

После акции, комсомольцы РКСМ(б), СКМ, а также некоторые представители НБП пошли в сторону метро, посчитав, что всероссийская акция «Антикапитализм-2004», начавшаяся в столице Сибири, прошла успешно.

Ленинград:

18 сентября состоялся региональный этап общероссийского марша «Антикапитализм-2004». Коммунистическая молодёжь города всегда отличалась выдумкой,

надо искать и находить новые нестандартные подходы, говорить о том, что волнует людей, предлагать решения - и люди потянутся», - отметил секретарь обкома СКМ Кирилл Васильев.

Нестандартные подходы с успехом продемонстрировали участники «красного» митинга-представления в многолюдном центре города. И равнодушных не было, ни среди участников, ни среди зрителей. А участником мог стать каждый. Все с удовольствием подпевали песни «Гражданской обороны», «ДДТ» и «Кино», которые вдруг прозвучали удивительно по-коммунистически. Горожане увидели других коммунистов - не полуумных старух, которыми их пугает телевизор, а творческих симпатичных людей. Расставаясь, участники договаривались встретиться на завершающем этапе «Антикапитализма», который пройдет в будущие субботу и воскресенье в Московской области и Москве.

Александр ВЕСЕЛОВ



изобретательностью, способностью придавать своим мероприятиям нестандартный праздничный характер. Так было и на этот раз. Молодёжные коммунистические организации приняли участие в театрализованной постановке под лозунгом «Хватит вратить!». Было приятно видеть такое единство во взаимодействии различных организаций: СКМ, Федерации социалистической молодёжи, РКСМ(б); Ленинского комсомола Ленинграда.

От РКСМ(б) выступил первый секретарь ЦК Вячеслав Сычев. Он призвал собравшихся поднимать насущные проблемы молодежи, идти в ногу со временем.

Буржуазные злопыхатели утверждали, что с «коммунистической зарядкой» в городе и области покончено, что ленинградцы - пожилые и молодые, отвернулись от коммунистических идей.

Однако прошедшая акция показала, что это совсем не так. «Нам



Начало августа 2004 года

Комитетами и территориальными организациями РКСМ(б) Нижегородской области принятого решения: Нижегородскому этапу марша «Антикапитализм-2004» быть! Подготовка и организация мероприятия возложена на Нижегородский городской комитет (НГК) Революционного комсомола - РКСМ(б).

12 августа 2004 года

Отделом агитации и пропаганды Нижегородской городской организации РКСМ(б) выпущен информационный листок «Активная зона» № 14 с информацией об акции «Антикапитализм-2004».

Конец августа 2004 года

Увидели свет листовки «Антикапитализм-2004», которые расклеивались в городах области силами комсомольских организаций до 8 сентября.

4 сентября 2004 года

Группа ревкомсомольцев обходит школы города Бор и призывает ребят присоединиться к акции молодых коммунистов, выразить протест системе, когда каждый человек другому - волк.

8 сентября 2004 года

Секретари Нижегородского городского комитета и Борской районной организации Горшков Алексей и Обломов Александр в актовом зале общежития КПУ выступили перед студентами училища, рассказали о РКСМ(б) и об акции «Антикапитализм», разъяснили ребятам цели и задачи коммунистов, пытались разбить сложившиеся, благодаря усиленной буржуазной агитации, стереотипы о «коммунистах-маньяках», «коммунистах-коммерсантах» и прочих глупостях. Так, одна девушка спросила: «У вас на знамени - Эрнесто Гевара (кто там изображен ребята выяснили предыдущим вопросом - авт.), а вот в Москве я видела людей, у которых на спине изображение этого человека, - начала симпатичная девочка: они продавали «Русскую Колу» и приговаривали: «Пейте Колу - чающий напиток, тогда всё будет хорошо! Это не ваша организация?» Секретарю НГК пришлось объяснить, что при капитализме всё покупается и продается, даже лик командрите, самоотверженно пожертвовавшего своей карьерой и материальным благополучием и выбравшим путь борьбы с несправедливостью, эксплуатацией. Разумеется, к революционным комсомольцам подонки, спекулирующие популярностью героя не имеют никакого отношения.

10 сентября

Вышел 15 номер мини-газеты «Активная зона», специально к мероприятию «Антикапитализм - 2004. Нижегородский этап Всероссийского марша».

11 сентября 2004 года

И вот - началось! Наступающая осень, последние три дня поливавшая нижегородцев мелким дождиком и «радовавшая» горожан плотно закрывшими небо серыми тучами, в этот день была благосклонна к начинаниям молодых людей с комсомольскими значками на груди. На небо сверкающим тазом выкатилось солнце, отчего комсомольские значки сияли как фонарики.. Непонятно, то ли от солнца, то ли от внутренней энергии их обладателей...

В штабе Нижегородской городской организации неспокойно, идет подготовка отправлению в город Бор, до начала акции остаётся три часа. Наконец, все готовы и можно

Кишинев:

11 сентября в Кишиневе на проспекте Молодёжи у памятника героев комсомольцев состоялся ежегодный традиционный митинг «Антикапитализм 2004». В акции приняли участие сторонники КПСС, НБП, АКМ, ВКПБ, РКСМ(б), «Народное Сопротивление» и «Родина».

К сожалению, из-за полицейского про-



извола в митинге не смогли принять участники сторонники РПР и Анархисты. Основными темами выступлений были не-приемлемость капиталистического пути развития для Молдовы, недопустимость войны с Приднестровской Молдавской Республикой и антинародный курс партии власти - Партии Коммунистов Республики Молдова (ПКРМ). Митингующие выдвинули ряд экономических и политических требований. Участники митинга скандировали лозунги «Нет войне на Днестре», «Солдат домой, Воронина в Ирак» (- Владимир Воронин, секретарь ЦК ПКРМ, в настоящее время является президентом Республики Молдова).

Два часа над площадью реяли знамёна СССР и МССР предвшая скорую перемену в жизни общества.

Победа нёминуема. Запасайтесь тёплыми вещами господа.

Пресс служба
«Народное Сопротивление»

Разум и воля

Нижегородский этап Всероссийского марша протеста

запись

выдвигаться. От штаба прошли метров сто - милиционерский патруль: «Кто такие, куда, откуда транспаранты, флаги?» - понятно, террористов ищут, да не там... Террористы - в Кремле. Побеседовали с милиционерами, двинули дальше. Вот уже и на месте, нижегородских комсомольцев встречают борисские товарищи и нижегородские же рок-группы, приехавшие раньше.

14.00 - революционные коммунисты на месте. За автомобилем со звукоусилительной установкой выстраивается колонна. Впереди колонны встали знаменосцы с флагами организаторов акции. С левого края развевается флаг Российской коммунистической рабочей партии - Революционной партии коммунистов, с правого края - флаг Коммунистической партии Российской Федерации, а в центре, немного впереди двоих знаменосцев, выступает комсомолец в чёрном берете с алоей звёздочкой, над ним высоко-высоко знамя самоотверженных воинов трудового народа - знамя Революционного комсомола. Колонна сформирована и насчитывает примерно 80 человек, из рупоров гремит песня «И Ленин такой молодой», колонна, подпевая, двинулась вперед. Настроение бодрое, молодёжь кипит. Революционный комсомол растит новых Че Гевар и эти Гевары уже готовы к подвигам, они вышли, чтобы сражаться и победить. Сегодня им предстоит победить оголтелую пропаганду разрыва, свекорыстия, жестокости, сегодня они расскажут на митинге о том, как победить терроризм, как вырваться из алкогольного и наркотического угла, который становится образом жизни многих. Сегодня Гевары нижегородской области расскажут о том, как изменить мир, поведают, каким станет мир без источника всех вышеперечисленных бед - без частной собственности и без капитализма.

Митинг у д/к «Алиса» открывает ведущий - секретарь Борской районной организации РКСМ(б) Александр Обломов, Александр раскрывает цели акции «Антикапитализм-2004», после напряжённой речи о павших от рук террористов объявляется минута молчания. Товарищ Обломов указывает на истинного виновника трагедии в Беслане, отмечает, что именно капиталистический строй порождает боль, насилие и страхи. Затем, слово берёт секретарь Нижегородского городского комитета РКСМ(б) Алексей Горшков, который поздравляет собравшихся с тем, что они находятся на территории, освобождённой от ига капитализма, от угнетения, эксплуатации, терроризма и продажной власти. Товарищ Горшков заканчивает речь словами: «Да здравствует рабочий класс! Да здравствует Революционный комсомол!» К микрофону подходят сменяя друг друга члены Нижегородского городского комитета РКСМ(б) товарищи Андрей Свиаренко и Анатолий Быков. Слово предоставляется Юрию Заломову, бывшему секретарю обкома РКСМ, члену КПРФ; потом - Первому секретарю обкома РКРП-РПК Петру Михайловичу Типакову; последним выступает учитель, член КПРФ Виктор Николаевич Стразов со своими стихами. Официальная часть мероприятия завершена, начинается долгожданный рок-концерт.

«Всё идёт по плану...»

Под рёв толпы на сцену выходит группа «Эксергия!» На «басу» - член РКСМ(б) Александр Барашков. Бурные овации зрителей вызвали песня из к/ф «Неуволимые мстители», все, включая милиционеров, на площади подпевали музыкантам. Неожиданно на сцену поднялся товарищ Гор-

Нет, относительно нравов современной буржуазии я не питал иллюзий никогда. Понятно, что капиталистическое мировоззрение не оставляет места для человечности: прибыль куется именно на эксплуатации себе подобных. Однако российские буржуа в этом плане, похоже, значительно превзошли своих иноземных классовых собратьев. Сначала в угаре победы демократии просто растаскивалось созданное несколькими поколениями советских людей, естественно, для обеспечения личного благополучия кучки приватизаторов. Однако аппетит пришел во время еды, и вскоре «новые русские» стали скучать машины, яхты и элитное жилье по всему миру, затем фирмы и банки, а позже — спортивные клубы.

ЖИРОВОЕ БЕШЕНСТВО

Но как выяснилось, даже скупка иностранной собственности в различных углах света может пресытить. Ну, а про скучу от установки позолоченных унитазов и мотовства по ресторанам и казино вообще говорить не приходится. Потому в крупных городах уже никого не удивишь досуговыми компаниями, специализирующими на так называемых «реалити шоу». Вы с необыкновенной легкостью можете обставить свой корпоративный праздник инсценировкой, скажем, захвате офиса террористами. Или попасть на автобусе компании вместе со всеми сотрудниками в засаду или под арест. Но это, так сказать, развлечения на потребу толпы. В последнее же время в обеих российских столицах появились фирмы, специализирующиеся на оригинальных развлечениях для VIP-персон. Вы смотрели ли голливудский фильм «Игра

с Дугласом в главной роли? Тогда вы представляете, о чем идет речь...

Конечно, до голливудского размаха пока дело не дошло. Но изрядно встяхнуть нувориши теперь имеют возможность. Устал ворочать миллионами в собственном банке? Пожалуйте на паперть. В прямом смысле слова. Фирма обеспечит вас всем необходимым: одеждой нищего, «пристреленным» местом на бульваре, и скрытой охраной «на всякий случай». Если хочется еще более острых ощущений — пожалуйте во всемирную армию бомжей. Причем, наблюдение охрана может, по договоренности, вести до момента «Х» не вмешиваясь: скажем, до момента попадания клиента в КПЗ местного отделения милиции. Впрочем, за дополнительную плату и пе-

реночевать можно в обезьяннике. При этом все трудности «по ходу» пребывания в новом амплуа клиент решает своими силами — фирма обеспечивает только «полное погружение».

Для бизнес-леди и вовсе экстрим предусмотрен. За свои же кровные «зеленые» они могут на один день выйти поработать на пальму. Причем, клиентка сама определяет тот предел, до которого продолжается «игра». Говорят, как правило, дело ограничивается только поиском потенциального клиента и переговорами о цене за услуги. К самой же процедуре предоставления услуг доморощенные светские львицы якобы не приступают. И тут уже как раз таки дело сикьюрити из обслуживающей фирмы объясняют «клиенту», что, дескать, игра то уже окончена. При этом кроме охраны на некотором удалении

развлекающуюся элиту будет сопровождать оператор с видеокамерой, чтобы воспоминания о проведенном «на дне» общества отдыхе не померкли со временем.

Для тех, кто просто хочет воплотить мечту детства, предусмотрены вещи проще. Скажем, не мечтали вы с детства быть олигархом, а хотели быть врачом «скорой помощи». Пожалуйста! Причем о том, что вы «халиф на час», будут знать только высокопоставленные единицы. Коллеги по бригаде будут уверены, что заполучили в распоряжение новичка-практиканта. Вы никогда не хотели быть врачом, а видели во снах себя пожарным? Вам подберут подходящий боевой расчет. Конечно же, за умеренную плату.

Кстати, о расценках. Побродить по Москве в лохмотьях, как говорят, обойдется вам в 2000 американских дензнаков, а вот прикинуться проституткой — уже в 3000! В Питере, конечно, цены пониже, но все равно «на уровне».

Безусловно, налогов с данного бизнеса никто не платит, потому учета практически никакого. Одно ясно: по законам рынка спрос рождает предложение. Поэтому появление предложения свидетельствует об определенном наличии спроса. В общем, если кто-то думает, что фирмы-затейники мучаются от безделья, то он жестоко ошибается. «Новая русская» поросль давно нарастила такой слой жира, который неминуемо подталкивает немного побеситься. Впрочем, есть ведь и другой способ решения данной проблемы. Не правда ли?

ДМИТРИЙ КУЗЬМИН

шков: «Мне только что пришло SMS-сообщение, секретарь Дзержинской организации РКСМ(б) сообщает, что делегацию дзержинских комсомольцев забрали в ФСБ. Страшается, зачем власти хотят сорвать наше мероприятие? Мы здесь разве бомбы делаем?». Из толпы послышалось: «Да, бомбы!» «Верно, — продолжил секретарь НГРКСМ(б): мы готовим бомбы социального протesta, на-

кие дикие и более адекватные, чем их нижегородские и московские коллеги, вероятно, оказывается то, что Бор — небольшой и небогатый город, милиционеры на себе и на своих семьях чувствуют всю «вкусность» капитализма и относятся к молодежной акции протesta с пониманием.

На сцене в это время уже «зажигала» публику группа «Кисловодское голодание», вокалистка этой группы Евгения покорила собравшихся своим очаровательным голосом, до сих пор у меня в голове звучит мягкая, приятная музыка и её губы повторяют: «...Приди на помощь мне, если услышишь крик...» Честное слово, если услышу — приду. :o)

Всё это были нижегородские группы, а последней выступил коллектив из города Бор. DRuZЯ-так они называются. Появление DRuZЯ вызвало бурю эмоций у их поклонниц, играли они, действительно, здорово, а одну из песен посвятили нижегородскому этапу Всероссийской акции «Анти капитализм-2004», это была песня группы «Гражданская оборона» «Всё идёт по плану».

Закончился концерт также задорно, как и начался, песней «Арии» «Воля и разум». Все группы, участвовавшие в концерте вышли вместе на сцену и исполнили этот гимн волевых ребят, пришедших сегодня на акцию молодых коммунистов.

На сцену поднялся Алексей Горшков, поблагодарил все группы за участие, пригласил всех в Москву на заключительный этап марша «Анти капитализм-2004», пообещал, что революционные комсомольцы области и вперед будут совмещать митинги с рок-концертами.

Итоги

Акция «Анти капитализм» учит нас организовываться самим и организовывать массы, находить со сверстниками общий язык и привлекать к работе комсомола сочувствующих из числа студентов и молодых рабочих. Простые борские и нижегородские парни и девушки с удовольствием воспринимали то, что говорилось комсомольцами на митинге, некоторые поддерживали выступающих выкриками одобрения. Но не только, к сожалению, во время выступления Юрия Заломова два каких-то отморозка развернули власовский триколор и успели пару раз выкрикнуть «Мы за Путина!», дружина сработала оперативно и приурочила спрятать бело-сине-красную тряпочку и поспешно свалить с митинга. Этот эпизод показывает нам, что наличие дружины жизненно необходимо для обеспечения работы наших шествий и митингов, для предотвращения провокаций. На площади находилось не менее 150 молодых людей (не считая милиционеров), что для самого начала неплохо.

Сравнивая 11 сентября 2004 с «Анти капитализмом-2003. Нижний Новгород атакует» можно со стопроцентной уверенностью констатировать, что мы выросли и от бравированием своим активом перешли к непосредственному вовлечению в борьбу масс молодёжи.

Кроме того, об акции напишет ряд борских и нижегородских газет, Бор-TV показала репортаж с акции, а это означает, что ещё больше людей узнают о Революционном комсомоле, ещё больше людей будет вовлечено в работу комсомольских организаций, ещё ближе будет час освобождения рабочего класса от ига капитализма.

Максим ТАНИН

К БОЮ ГОТОВЫ

родного гнева и они гораздо страшнее для власти, чем обычная взрывчатка».

«Эксергию» сменила «Нога Простовера», апогеем выступления стала песня «Левый марш», панки забавно запрыгали от радости рядом со сценой... В заключение песни вокалист группы тоже член РКСМ(б), выкрикнул: «Нет ментам!» — это, явно, был крик души. Ментам, как ни странно, это не понравилось, они попытались задержать нашего товарища. Но благодаря действиям комсомольской дружины и благородству борской милиции после беседы его отпустили. Слышим заметить, что борские милиционеры не та-

РКСМ(б) НЕ ВАФЛИТ!

Окончание. Начало на стр. 1

Но буржуи они на то и буржуи, чтобы хапать и хотят нахапать еще больше. Их кумир — Ходор, тут все понятно.

Так за что же одни буржуи посадили другого, самого зажрятого буржуя? А делиться не хотел, вот и посадили. Буржуазия — это вам не просто пузатые дяди с гонором и в цилиндрах. Буржуазия — это класс, причем сейчас это правящий класс. Как класс буржуазия умеет быть сплоченной когда надо. Если один ее представитель всему классу буржуев перейдет дорогу, его уберут или посадят. Посадка Ходора — разборки между «своими», то есть между буржуями. Слишком нагло себя вел, слишком опустил на почве «опускания лохов». Буржуазная власть не шлепнет Ходора, не засунет ему в жопу паяльник — так, слегка пожурит для острастки. А то если так охуевать, как он, то скоро всей мазе конец наступит — как в семнадцатом. Не дураки ведь буржуи, особенно осознавшие себя как правящий класс.

А что же левые, которые должны быть готовы попадать за простой народ, костями лечь, а отстоять интересы рабочих? А на манок многие клонули, как глупая куропатка! Так, чтоб сразу за свободу Ходору призывать — до того еще пока не все обнаглели, однако митинги и пикеты совместные с «ходорковцами» против «репрессивного режима» проводятся направо и налево — причем, за милую душу. Охренеть!

Да, Ходора посадил буржуазный режим, это их буржуазные разборки — неуплата налогов и прочая мутотня. Однако, разве мы, коммунисты, не посадили бы эту обуревшую свинью, прикарманившую пол страны? Обязательно посадили бы! И всех других олигархов, олигарчиков, «честных предпринимателей» — прямо руки чешутся упрятать за решетку. А всю их группу поддержки банным образом отпиздить!

Перед собственности между собой — это их, буржуазный прикол. Мы, коммунисты — за национализацию! Антинародная сущность режима проявляется не в том, что он Ходора упек в Бутырку, а в том, что только его одного. Их надо всех: олигархов, миллионеров, прочих дельцов — на Беломорканал или на берег Харитона Лаптева отправить, чтоб кайлом махали на благо страны.

Любое правительство, любой режим, который будет у власти в России в ближайшее время, будет реакционным, если он не выполнит первую потребность трудящихся: не отменит приватизацию и не изменяет лощеные пиджаки буржуев на тюремные робы.

Наш лозунг — отмена приватизации, все приватизированное — в народную собственность! Долой антинародный путинский режим, отстаивающий интересы буржуазии, цинично попирающий нужды трудового народа! Олигархов — в тюрьму! О-ле-о-ле-о-ле!



Тут все ясно как дважды два. Главное на провокации не поддаваться. А что некоторые на левом фланге? Поддаются на провокации! Проститутки, мать их!

Что есть этот «молодежный левый фронт» и какого хрена он возглавляется Ильей Пономаревым, давним архаровцем Ходорковского? Мы что, коммунисты и другие левые сами не можем организоваться? Противоречий у нас множество, но все шло нормально — год от года мы взаимодействовали на «Анти капитализме» и были все ближе и сплоченнее. Всяких националистов отмели, по делам видели кто на что способен.

А тут — здрасте! Нашелся благодетель. Мордас-тенский, бородатенький, денег куры не клюют. А не помахать ли красными флагами под его дудку, не срубить ли лавандос?

Вот вам автобусы для поездок по регионам, вот вам бабки на все расходы...

Это, ребята, чистейшей воды политическая проституция. Сейчас вы прогнесьте под Пономаря, потом на буржуев вафлит будете по полной. Как сейчас вафлят выходцы из КПРФ и бывшие пламенные коммунисты Ванька Рыбкин, Генка Селезнев, Генка Ходырев и Амангельдышка Тулеев. Их дофига таких, купленных.

Так что, ребята, называющие себя левыми, решайтесь — с кем вы. С Ходором, Пономарем, с кучей бабосов в карманах или с нищим народом и с твердой уверенностью уничтожить буржуазию как класс?

Кто хочет быть политпроституткой — вафлите! А мы, коммунисты — не продаемся!

**РКСМ(б) не вафлит!
Олигархов — в тюрьму!
Пономареву — открутить яйца!
Приватизацию — отменить!
Собственность — народу!**

Аскольд КЛЕНОВСКИЙ

Чудо в герметике

**Чудо, чудо!
Яви нам чудо!**
«Праздник святого Иоргена»

Хмурым, наполненным пессимизмом утром понедельника 198* года, ровно в Грохнула дверь, и в чертежный зал нашего КБ ворвался Главный конструктор. Главный обладал чудовищной административной энергией. С утра до вечера он, подобно громадной петарде, метался по территории завода, расыпая вокруг себя матерные искры и мобилизуя личный состав на преодоление и свершение. В конце квартала шеф приобретал свойства волны-частоты, и его практически одновременно можно было увидеть в выпускающем цеху, у заказчиков и технологов. Единственной формой существования этой административной материи было движение: все служебные вопросы решались на бегу, дверь своего кабинета он никогда не закрывал и, общаясь с подчиненными

м, имел привычку нетерпеливо постукивать по столу увесистым кулаком с татуировкой в виде якоря. В молодости наш Главный служил во флоте, откуда вынес чрезвычайно образный язык и умение без видимых последствий употреблять несовместимые с жизнью количества спиртного.

- Вот, - не здоровясь, сообщил Главный, - принимай нового конструктора. Между прочим - отличник! Просу, как говорится, любить, жаловать, и вообще... а я в - цех!

- Анатолий Гри... - вякнул я, но шеф уже трансгресировал.

«Новый конструктор» молча разглядывал меня, хлопая серыми глазами. У «нового конструктора» была отличная фигура, густые пепельные волосы и кудрявое лицо. Вообще, было в ней что-то от изящной, дорогой, но хрупкой елочной игрушки, которую осторожно берешь в руки, боясь нажать чуть по-

сильнее и сломать. О том, чтобы «любить и вообще» не могло быть и речи, я почему-то был уверен, что при, так сказать, чувственном контакте, она с тихим, печальным звоном разбивается. Бывают такие девушки. Звали ее Викой, но всем было ясно, что на самом деле к нам пришло «Чудо». До появления нового сотрудника боевой состав нашего КБ выглядел следующим образом. Имелся ведущий конструктор по изделию, которого я за два года работы так и не запомнил в лицо, потому что он постоянно пребывал в загранкомандировках в каких-то черно-желтых странах. Население этих стран, едва спрыгнув с дикорастущих пальм и вкрапление союзов ходьбу на двух конечностях, на следующем этапе развития ощутило потребность в тяжелых РЛС управления войсками, которыми, собственно, наша контора и снабжала половину земного шара. Имелся также бывший ведущий конструктор по изделию, Марк Яковлевич, разжалованный за нехарактерную для еврея тягу к употреблению. Марк Яковлевич дорабатывал последний год, перед пенссией, поэтому толку от него не было никакого. Целыми днями он просиживал в своем углу, отгороженный от жизни, света и воздуха шкафами и кульманами. Там он чем-то шуршал и скреб, как огромная, покиная и осторожная крыса, временами распространяя по залу ядовитые спиртовые эманации. Дамы моршились и с лязгом открывали окна в алюминиевых, кривых от рождения и опасно выворачивающих рамках. Основную ударную силу нашего КБ составляли как раз дамы. Напротив меня с соседними столами прилежно трудились «двою из ларца» - маленькие, седенькие, в одинаковых белых халатиках, Екатерина Васильевна и Валентина Васильевна - специалисты по проводам и кабелям. На завод они пришли, похоже, одновременно с Советской Властью, поэтому все отраслевые справочники знали наизусть и недавно демонстрировали цирковые номера, расписывая по памяти контакты какого-нибудь сумасшедшего разъема. Кроме коммутационных изделий они интересовались способами скоростного выращивания овощей на дачных бортах и кулинарными рецептами, которые вырезались из журнала «Крестьянка» и вклеивались в особую тетрадь.

Была еще Галя, сорокалетняя девушка на выданье. Ее взаимоотношения с текущими женихами были настолько сложными и запутанными, что по понедельникам вся женская часть КБ наслаждением разбиралась в хитросплетениях очередной серии. Если дела у Гали шли хорошо, и она, завладев стратегической инициативой, предвидела скорую капитуляцию противника, Галя целыми днями порхала между кульманами и чирикала, как увесистая канарейка. В том же нередком случае, когда очередной жених не оправдывал Галиных надежд, она впадала в черную депрессию, рыдала и хлестала корвалол из горлышка. Галя занималась проектированием ящиков для запчастей и выкроеками для чехлов.

Были, конечно, в КБ еще техники, чертежники, но главная беготня по цехам, грызня с военпредами, технологами и разработчиками тяжким крестом лежала на моих плечах. Еще один конструктор был совершенно необходим, и... мы его получили.

До окончания рабочего дня Чудо бродило по кабинетам, собирая подпись на различных бумагах, и я о нем, то есть о ней, напрочь забыл, но на следующее утро Чудо объявилось на рабочем месте, стягивая под тяжестью здоровенной спортивной сумки.

- Что это? - удивился я, забирая у нее сумку.

- Конспекты! - гордо ответило Чудо, - у меня хорошие конспекты! Вот, физика, матан, экономика отрасли... Ведь они же мне обязательно пригодятся, правда?

- Правда, - горько вздохнула я, - идите получать готовяльно. Тут надо пояснить, что у нас было принято чертить тушью. Обычно чертили на ватмане, но в экстренных случаях приходилось чертить прямо на кальке, с которой сразу же делали синьки для цехов. Тушью чертить Чудо не умело. В течение своего первого рабочего дня Чудо совершило

три славных подвига: перезалась при заточке карандаша; заправляя баллончик, облилась тушью, и, в довершение ко всему, прищемила палец рейсшины кульмана. Так и пошло. Опаздывать на работу у нас не полагалось, так как время прихода фиксировалось автоматически, поэтому вываливающейся из раздутьх «Икарусов» народ проходную брал штурмом. Непривычное к простым и суровым нравам советского пролетариата. Чудо прибывало на рабочее место склегка прищущенным и ободранным, поэтому первый рабочий час уходил на макияж, утренний чай и восстановление макияжа после чая. После этого на кульмане закреплялся лист ватмана (с калькой я решил пока повременить), и Чудо приступало к нанесению штампа, бесконечно сверяясь со справочником. К обеду дело доходило до осевых линий. Пространственное воображение у нее отсутствовало совершенно. Даже простенькие, в сущности, чертежи радиотехнических устройств, представляющие собой бесконечные варианты ящиков, ящиков и сундучков вызывали у нее «зависание». К концу рабочего дня ватман оказывался протертый до дыр, а ластик - до кости. Чертежом и не пахло. Постепенно на Чудо махнули рукой и поручали ей только работу, которую было невозможно испортить.

Однажды утром Чудо подошло ко мне и сообщило, что у него закончился герметик. Дело в том, что у нас в КБ стояли хорошие рейсбоские кульманы с пластмассовыми досками, в которые кнопки, естественно, не вытикли, поэтому чертежи крепили за уголки маленькими шариками герметика, которые в цехах промазывали швы кабин. Такое вот ноу-хау.

- Ну что? - удивился я, - сходи в сборочный цех, да возьми на всех, кстати, извещение технологам отнесешь.

Чудо покивало, деловито уложило извещение в папочку-клип и убыло. Приближался самый главный элемент распорядка рабочего дня, обед, как вдруг в КБ мгновенно стих привычный гул разговоров и шелест бумаги. В тишине кто-то приглушенно ойкнул. Я выглянул из-за кульмана. В дверях стояла технолог из сборочного цеха, могучая, широкоплечая тетка, интимная мечта тихого художника-соцреалиста. За руку она держала наше Чудо. Зареванное и растрепанное Чудо было заляпано размазанными зелеными кляксами и настолько густо пахло спиртобензиновой смесью, что Марк Яковлевич в своем углу заволновался и громко засопел, приносявясь.

- Ваш ребенок? - густым басом спросила технолог, - забирайте!

- Господи, Вика, что случилось? - спросила Галя, усаживая Чудо на стул.

- Я отдала технологам извещение, - всхлипывая, начало рассказывать Чудо, - и пошла искать герметик. Его там много было, целый бак. Я зачерпнула рукой и прили-и-пла!!!

Глупое Чудо, вместо того, чтобы набрать остатков полузасохшего герметика, цапнула свежеразведененный, и попалась. Чем больше она пытались открыть герметик от правой руки левой, тем больше зеленых, воюющих нитей к ней прилипало. Постепенно вокруг бака собирались рабочие, и начали подавать советы, от которых тихое, интеллигентное Чудо чуть не упала в обморок.

- А один сказал, - хмыкало Чудо, что, пока я не отлигла, может, они... может, меня... а-а-а-!!!

Чудо вообразило, что ее и вправду собираются изнасиловать, и задумалась, что лучше - закричать или упасть в обморок. Падать в обморок на грязный пол не хотелось, а что полагается в таких случаях кричать, она не знала.

Спасла ее тетка-технолог. Одним привычным заклятьем она разогнала мужиков по рабочим местам, с хлюпанием отодрала Чудо от бака и потащила оттирать герметик ветошью, пропитанной спиртобензиновой смесью.

Столкновение с производством произвело на Чудо настолько сильное впечатление, что до конца недели Вика была на больничном, а с понедельника перешла на работу в комитет Комсомола.

Так мы остались без Чуда...

За что борется

РКСМ(б)

РКСМ(б) – революционная коммунистическая организация, выступающая за уничтожение капиталистической системы и построение коммунизма. Мы считаем, что частная собственность на предприятия промышленности, торговли, транспорта и т.п., восстановленная в период «перестройки» и «демократии» показала свою полную неэффективность. Результатом восстановления частной собственности стал катастрофический спад производства, падение уровня жизни подавляющего большинства населения на фоне обогащения жалкой кучки капиталистов, включение России в процесс капиталистической глобализации на правах сырьевого приданого.

Мы считаем, что невозможно изменить жизнь народа к лучшему без коренного изменения всей общественной системы. Попытки изменить что-либо при помощи выборов, то есть механизма полностью подконтрольного капитала, позорно провалились. Поэтому борьба организованных рабочих, трудящихся, молодежи – единственный путь.

Мы выступаем за создание избираемых на предприятиях и учебных заведениях независимых органов власти – советов, которые избирали бы из своего состава депутатов в советы более высокого уровня и могли бы в любой момент отзывать своего депутата назад, заменив его другим. Мы за организацию полностью выборной и сменяемой системы советов от завода до Кремля. Зарплата депутатов и чиновников при этом не должна превышать зарплаты квалифицированного рабочего. Избрание депутатов непосредственно от трудовых коллективов с правом отзыва, позволит трудящимся осуществлять свою власть без бюрократии, будет гарантировать того, что власть будет выражаться их волю.

Мы выступаем за полную национализацию приватизированных предприятий и передачу их под контроль рабочих Советов. Продукты, производимые руками трудящихся должны идти на нужды общества, а не присваиваться отдельными лицами.

В условиях капитализма наши требования таковы:

- полная и своевременная выплата заработной платы и ее повышение до достойного уровня с учетом прожиточного минимума, равная оплата за равный труд;

- сокращение рабочего дня без сокращения заработка;

- прекращение дальнейшей приватизации государственной собственности;

- отмена коммерческой тайны и допуск представителей рабочих к контролю финансовой деятельности предприятия;

- полное соблюдение демократических прав на собрания, митинги, свободу перемещения и выбора места жительства, политическую и профсоюзную деятельность в любых коллективах, в том числе в армии и милиции;

- соблюдение гражданских прав для всех трудящихся на территории страны;

- бесплатное образование и медобслуживание для всех за счет государства;

- размер стипендий и пенсий не должен быть ниже прожиточного минимума;

- обеспечение трудящихся жильем за счет государства;

- полное равенство людей разных национальностей, прекращение дискриминации меньшинств, запрет фашизма;

- проведение миролюбивой внешней политики и противодействие планам империализма, прежде всего США, по установлению мирового господства.

«Философы лишь различным образом объясняли мир, но дело заключается в том, чтобы изменить его».

Карл Маркс

**CHANGE
THE WORLD**



**ИЗМЕНИМ
МИР!**

РКСМ(б)

Электронная связь с РКСМ(б)
и газетой «Бумбараш-2017»

Центральная Россия - rksmb@rksmb.ru
Москва - batov@rksmb.ru; Тверь - Gashe1@yandex.ru
Орёл - orel@rksmb.ru; Калуга - kaluga@rksmb.ru
Северо-запад - ussr2017@inbox.ru
Архангельск - inik79@rksmb.ru; Новгород - novgorod@rksmb.ru;
Ленинград - leningrad@rksmb.ru; Горький - nnov@rksmb.ru;
Арзамас-16 - fraterni@rol.ru; Дзержинск - pche@ok.kz
Новосибирск - novosibirsk@rksmb.ru
Украина - rksmb@rambler.ru

**Делай революцию вместе с нами!
Вступай в РКСМ(б)**

Революционный коммунистический союз молодежи - РКСМ(б)

ЗАЯВЛЕНИЕ

Я, _____
(Ф.И.О.),
прошу принять меня в ряды Революционного коммунистического союза молодежи - РКСМ(б). Идеологию и организационные принципы РКСМ(б) разделяю, обязуюсь выполнять нормы Устава и все решения организации.
Адрес:
почтовый индекс _____,
регион _____,
населенный пункт _____,
улица _____,
дом _____, кв. _____, телефон _____,
дата рождения _____,
Заявление отправляйте по адресу:
107392, г. Москва, а/я 45

Газета «БУМБАРАШ»
зарегистрирована Министерством средств массовой информации РФ за №0110385 от 05.03.93.
Учреждена группой граждан.
Редакция: В.Сычев (главный редактор),
А. Батов, А. Буслаев, Д. Кузьмин, С. Марков, В. Шапинов.
E-mail: rksmb@rksmb.ru
Номер подписан в печать 21.09.2004.
Отпечатано ГУП ИПК «Московская правда»,
Потаповский пер., 3, Верстка: Д. Кузьмин
Заказ № 12, 15. Тираж 1500 экз. Объем 1 п.л.
Цена свободная.